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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju obavlja komunikaciju i konzultacije sa strankama telefonski i e-mailom. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI – KA131 –mobilnost studenata 

Tjedan dobrodošlice / Welcome Week za strane studente Sveučilišta u Zagrebu  

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

organizira Tjedan dobrodošlice / Welcome Week za strane 

dolazne studente u ljetnom semestru akademske godine 

2022./2023. koji na Sveučilište u Zagrebu dolaze na 

studentsku razmjenu. Većina studenata, njih oko 360,  na 

studijski boravak u Zagreb dolazi u sklopu EU programa 

Erasmus+ mobilnosti za zemlje Europske unije, a koji 

podrazumijeva reciprocitet broja dolaznih stranih i odlaznih 

matičnih studenata na studijski boravak u te iste zemlje.  

Tjedan dobrodošlice planira se od 20. veljače do 8. ožujka 2023. godine. Središnji događaj je Dan 

dobrodošlice koji će se prvi put nakon pandemijskih godina održati uživo u petak 24. veljače 2023. 

Studente će pozdraviti prof. dr. sc. Boris Brkljačić, prorektor  za studente, preddiplomske i 

diplomske studije. Djelatnici Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju predstavit će Sveučilište u 

Zagrebu, mogućnosti studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja hrvatskoga jezika za 

strance. Hrvatski studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb), udruge čiji rad sufinancira 

Središnji ured za međunarodnu suradnju, održat će prezentaciju za strane studente o studiranju i životu u 

Zagrebu te će upoznati studente s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom semestra. 

Studentima će biti podijeljeni darovi dobrodošlice, uključujući i tiskane materijale o Sveučilištu u 

Zagrebu i EU programu Erasmus+ mobilnost. U Tjednu dobrodošlice predviđene su razne aktivnosti: 

stručno vodstvo po kulturno-povijesnom središtu grada Zagreba, akademska predavanja na Sveučilištu o 

hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome sustavu, zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o 

kulturološkom šoku i akulturaciji. U programu je i orguljaški koncert u bazilici Sv. Antuna te posjet 

Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu uz stručno vodstvo. Program Tjedna dobrodošlice i Dana 

dobrodošlice je u potpunosti financiran iz sredstava programa Erasmus+ mobilnosti: http://www.unizg.hr/

fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna/Akademski_glasnik/Welcome_Week_SSS2223.pdf. 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tjedan-dobrodoslice-welcome-week-za-

strane-studente-sveucilista-u-zagrebu-3/. 

Broj 2 

Veljača 2023. 
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Gotovo 500 studenata ostvaruje studij/stručnu praksu u ljetnom semestru 

ak. god. 2022./2023. izvan Hrvatske 

Na studijski boravak i stručnu praksu na europska partnerska sveučilišta i kod 

poslodavaca u ljetnom semestru ak. god. 2022./2023. odlazi gotovo 500 studenata 

Sveučilišta u Zagrebu. U najvećem broju studenti će studirati na španjolskim, 

portugalskim i talijanskim sveučilištima, odnosno odrađivati stručnu praksu kod 

španjolskih, njemačkih, nizozemskih i talijanskih poslodavaca. Najveći odaziv za 

studij pokazali su studenti Ekonomskog fakulteta, Fakulteta elektrotehnike i 

računarstva i Filozofskog fakulteta, odnosno za stručnu praksu studenti 

Prirodoslovno-matematičkog, Arhitektonskog i Filozofskog fakulteta. 

Podsjetimo, Europska komisija odobrila je Sveučilištu u 

Zagrebu financiranje mobilnosti za programske zemlje 

(KA131) iz programa Europske unije. Riječ je o 

nepovratnim sredstvima s prosječnim iznosom stipendije 

po studentu između 500-550 eura mjesečno, odnosno 

ovisno o vrsti mobilnosti i državi u koju odlazi student. 

Postoji mogućnost veće stipendije za studente s potporom 

za uključivanje (inclusion support) i studente s manje 

mogućnosti (u ak. god. 2022./2023. obje kategorije 
 

dodatnih 250 eura mjesečno). Studenti čije je putovanje zeleno (green travel) mogu dobiti jednokratni 

dodatak od 50 eura. Po ovlaštenju Europske komisije, nacionalna Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije (AMPEU, https://ampeu.hr/) donijela je odluku o dodjeli bespovratnih sredstava 

Sveučilištu u Zagrebu (Erasmus kod: HR ZAGREB01) u najvišem iznosu od 5.245.518 eura u sklopu  

programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince. Prethodno je 

Sveučilište u Zagrebu prijavilo projektni prijedlog u sklopu Poziva na dostavu prijedloga za program 

Erasmus+ za 2022. godinu, za „Ključnu aktivnost 1 u području visokog obrazovanja, projekti KA131“.  

 

Završna priredba zimskog semestra na Croaticumu 

Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik – Croaticum 

(https://croaticum.ffzg.unizg.hr/) obilježio je završetak 

zimskog semestra 27. siječnja 2023. svečanom 

završnom priredbom. Na priredbi su studenti 

predstavili aktivnosti koje su imali kroz nekoliko 

mjeseci učenja hrvatskoga jezika  uz pjesmu i glazbu u 

izvedbi studenata iz cijelog svijeta. Među njima se 

nalazi i više od 50 studenata koji su na Sveučilište u 

Zagrebu došli putem projekta Erasmus+ i za koje 
 

Središnji ured za međunarodnu suradnju pokriva dvije trećine školarine Skraćenog semestralnog tečaja 

hrvatskog jezika i kulture za Erasmus+ studente. Croaticum je potkraj prošle godine proslavio svoj 60. 

rođendan.  

https://ampeu.hr/
https://croaticum.ffzg.unizg.hr/
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI – KA131 –mobilnost studenata 

Raspisan Natječaj za Erasmus+ mobilnost studenata za studijski boravak 

- programske zemlje KA131 (Europa) ak. god. 2023./2024. 

U skladu s  Erasmus poveljom za visoko obrazovanje (Erasmus 

Charter for Higher Education – ECHE, HR ZAGREB01), koja 

je 2020. godine dodijeljena Sveučilištu u Zagrebu, nastavlja se 

sudjelovanje Sveučilišta u Erasmus+ programu mobilnosti. Na 

temelju sklopljenih Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma s 

inozemnim visokoškolskim ustanovama iz programskih zemalja 

(KA131), Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Natječaj za 

mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u sklopu 
 

Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2023./2024. Rok za prijavu je 2. ožujka 

2023. u 12:00 sati (podne), a detalje možete pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-

natjecaj-za-mobilnost-studenata-za-studijski-boravak-programske-zemlje-ka131-eu-ak-go-1/.  

 

Drugi parcijalni rezultati 2. kruga Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu u 2022./2023.  

Objavljeni su drugi parcijalni rezultati 2. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2022./2023. Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

razdoblju od 1. do 31.  prosinca 2022., a nalaze se na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202223-

erasmus-praksa-2-parcijalni-rezultati-2-krug-natjecaja/.  

 

Erasmus+ kombinirani intenzivni programi (blended intensive programmes – BIP) 

Potkraj 2022. godine objavljen je Natječaj za Erasmus+ 

kombinirane intenzivne programe (blended intensive 

programmes - BIP) za razdoblje od 1. siječnja do 31. listopada 

2023. godine. Detalje možete pronaći na http://www.unizg.hr/

nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-

programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob-2/. 

Riječ je o kratkoročnim kombiniranim intenzivnim 

programima gdje se u svrhu učenja i rješavanja konkretnih 
 

situacija sastaju studenti i (ne)nastavno osoblje visokih učilišta na multilateralnoj razini u virtualnom i 

fizičkom obliku te tako prenose znanje i iskustva. Natječajem su raspisana sredstva za organizaciju 

kombiniranih intenzivnih programa od ukupno 104 tisuće eura za 13 intenzivnih programa,  za mobilnost 

studenata iznos od 120 tisuća eura te za mobilnost osoblja 25 tisuća eura. Sastavnice su iskazale 

zainteresiranost za prijavu financiranja organizacije i sudjelovanja u kombiniranim intenzivnim 

programima pa je tako Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu do sada objavio tri 

parcijalna rezultata natječaja (više na http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-

sveucilisnih-djelatnika/obavijesti-za-sveucilisne-djelatnike/). 

Dodijeljene su ukupno četiri organizacijske potpore te dvije prijave sastavnica za sudjelovanje u 

kombiniranom intenzivnom programu (studenti i profesori). Prijave i dalje pristižu te se očekuje dobra 

iskorištenost dodijeljenog proračuna. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI – KA131 – mobilnost osoblja 

2. krug Erasmus+ KA131 Natječaja za međunarodnu mobilnost osoblja za 

treće zemlje koje nisu pridružene programu 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je 2. krug Natječaja za mobilnost nastavnog i 

nenastavnog osoblja u sklopu Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA131) - 

međunarodna mobilnost koja uključuje treće zemlje koje nisu pridružene 

programu. Razdoblje mobilnosti moguće je od 06.03.2023. do 30.09.2023. za 

aktivnosti: poučavanja (STA) – nastavno osoblje i osposobljavanja (STT) - 

nastavno i nenastavno osoblje. Natječaj je raspisan za osoblje Agronomskog ,  

 

Arhitektonskog, Prirodoslovno-matematičkog, Pravnog, Rudarsko-geološkog i Veterinarskog fakulteta te 

Fakulteta elektrotehnike i računarstva i Fakulteta političkih znanosti. Rok za prijavu: zaključno do 20. 

veljače 2023. Svi detalji dostupni su na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/2-krug-erasmus-ka131-

natjecaja-medunarodna-mobilnost-osoblja-za-trece-zemlje-koje-nisu-pridru/.  

 

BILATERALNE MEĐUSVEUČILIŠNE RAZMJENE 

Natječaj za stipendiju za studentsku razmjenu u ak. god. 2023./2024. 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je natječaj za studentske razmjene u ak. god. 

2023./2024. u sklopu bilateralne međusveučilišne razmjene. Stipendije iz 

sveučilišnih sredstava omogućene su redovitim studentima Sveučilišta u 

Zagrebu za jednosemestralnu studentsku razmjenu u semestrima partnerskih 

sveučilišta za akademsku godinu 2023./2024. u Australiji, Brazilu, Čileu, 

Japanu, Južnoj Koreji, Kini, Meksiku, Sjedinjenim Američkim Državama, 
 

Singapuru i na Tajvanu. Više informacija možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/

natjecaj-za-stipendiju-za-studentsku-razmjenu-u-ak-god-20232024/.  

 

OSTALE VIJESTI 

Imenovani članovi Odbora za znanost, umjetnost i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

Senat Sveučilišta u Zagrebu donio je 13. prosinca 2022. godine odluku o imenovanju u Odbor za znanost, 

umjetnost i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Detalje možete pronaći na http://

www.unizg.hr/o-sveucilistu/sveucilisna-tijela-i-sluzbe/ostala-sveucilisna-tijela/odbor-za-znanost-

umjetnost-i-medunarodnu-suradnju/. Članovi Povjerenstva za žalbe u programima mobilnosti (http://

www.unizg.hr/o-sveucilistu/sveucilisna-tijela-i-sluzbe/) i članovi Povjerenstva za odabir studenata i 

zaposlenika u programima mobilnosti (http://www.unizg.hr/o-sveucilistu/sveucilisna-tijela-i-sluzbe/

ostala-sveucilisna-tijela/povjerenstvo-za-odabir-studenata-i-zaposlenika-u-programima-mobilnosti/) 

ostali su isti. 

UNIC ulazi u novu fazu „Izjavom o misiji 2.0“ 

Rektori deset europskih sveučilišta okupili su se 27. siječnja 2023. na Sveučilištu u Zagrebu da bi 

potpisali novu i proširenu „Izjavu o misiji za UNIC", dokument koji sada označava Europsko sveučilište 

gradova u postindustrijskoj tranziciji (do sada Europsko sveučilište postindustrijskih gradova). Savez je 

sada proširen s osam osnovnih na deset sveučilišta te nastoji jačati svoje osnovne usmjerenosti i 

vrijednosti. Detaljnije možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/unic-ulazi-u-novu-fazu-

potpisanom-izjavom-o-misiji-20/.   
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

 JKU Iris Fischlmayr Awards 

Austrijsko Sveučilište Johannes Kepler u Linzu  (https://www.jku.at/) otvorilo je natječaj za Iris 

Fischlmayr Awards. Nagrade su namijenjene izvrsnim diplomskim/doktorskim radovima s temom 

raznolikosti iz područja društvenih znanosti, ekonomije, prava i medicine. Više informacija možete 

pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/jku-iris-fischlmayr-awards-1/. Rok za prijavu je do 31. 

ožujka 2023. 

 

 Taiwan scholarship 2023.— stipendija za redovni studij 

Raspisane su dvije stipendije za kandidate iz Hrvatske, Austrije i Slovenije koji žele upisati redovni 

studij (full degree programme) na preddiplomskoj, diplomskoj ili doktorskoj razini počevši od ak. god. 

2023./2024. (od 01.09.2023. do 31.08.2024., moguća je ponovna prijava za sljedeću godinu studija). Više 

informacija dostupno je na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/taiwan-scholarship-2023-stipendija-za-

redoviti-studij-full-degree-study/. Rok za prijavu je do 28. travnja 2023. godine. 

 

 Huayu Enrichment Scholarship (HES) - stipendije za učenje mandarinskog kineskog 

Raspisane su stipendije u trajanju od 3 ili 6 mjeseci za kandidate iz Hrvatske, Austrije i Slovenije koji 

žele učiti mandarinski kineski u ak. god. 2023./2024. (ukupni fond stipendija je 60 mjeseci). Više 

informacija dostupno je na https://www.roc-taiwan.org/at_de/post/6470.html. Rok za prijavu  je  do 28. 

travnja 2023. godine. 

 

 Global Youth Essay Contest 

Michigan State University’s Global Youth Advancement Network (GYAN, https://

globalyouth.isp.msu.edu/) te Center for European, Russian and Eurasian Studies (CERES, https://

ceres.isp.msu.edu/) održavaju natjecanje u pisanju eseja za mlade iz istočne i središnje  Europe. Cilj je 

pružiti mladima platformu na kojoj mogu podijeliti svoje priče, ohrabriti i učiti jedni od drugih te pronaći 

rješenja za izazove s kojima se suočavaju, a za najbolje su osigurane novčane nagrade. Više informacija 

dostupno na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/global-youth-essay-contest/. Rok za predaju je do 29. 

veljače 2023. 

 

EAIE online radionice i edukacije 

European Association for International Education (EAIE) često održava 

online radionice i edukacije (besplatne ili uz plaćanje), a možete ih pratiti na 
 

njihovim web stranicama: (1) https://www.eaie.org/training/online-academy.html i  

(2) https://www.eaie.org/training/webinars.html.  

Trenutačno je najavljena radionica koja će se održavati od 22. do 24. veljače 2023. na temu pružanja 

učinkovitih odgovora na izazove mentalnog zdravlja s kojima se suočavaju međunarodni studenti (engl 

„Providing effective responses to mental health challenges faced by international students“). Detalji su 

dostupni na https://www.eaie.org/training/online-academy/mental-health.html.  

https://www.jku.at/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/jku-iris-fischlmayr-awards-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/taiwan-scholarship-2023-stipendija-za-redoviti-studij-full-degree-study/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/taiwan-scholarship-2023-stipendija-za-redoviti-studij-full-degree-study/
https://www.roc-taiwan.org/at_de/post/6470.html
https://globalyouth.isp.msu.edu/
https://globalyouth.isp.msu.edu/
https://ceres.isp.msu.edu/
https://ceres.isp.msu.edu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/global-youth-essay-contest/
https://www.eaie.org/training/online-academy.html
https://www.eaie.org/training/webinars.html
https://www.eaie.org/training/online-academy/mental-health.html
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

 Poziv gostujućim profesorima na The Polytechnic Institute of Bragança (IPB) 

The Polytechnic Institute of Bragança (IPB, https://portal3.ipb.pt/) iz Portugala objavilo je poziv za 

prijam gostujućih profesora u zimskom semestru ak. god. 2023./2024. koji su zainteresirani za 

promidžbu internacionalizacije, pedagoških inovacija i istraživanja temeljenih na praksi. Zainteresirani 

profesori mogu se prijaviti na http://ipb.pt/go/cz890 do 28. veljače 2023. 

 

 Poziv na mobilnost u svrhu podučavanja na MCI u Innsbrucku 

Management Center Innsbruck u Austriji (MCI, https://www.mci.edu/de/) poslao je poziv za 

sudjelovanje u mobilnosti u svrhu podučavanja (Erasmus + teaching mobility) u zimskom i u ljetnom 

semestru ak. god. 2023./2024. Program je namijenjen partnerskim fakultetima koji žele podučavati 

studente na preddiplomskoj razini studija u obliku kolegija s opterećenjem od 3 ECTS-a (područja: 

Intercultural Communication, International Marketing, (International) Human Resource Management i 

Organizational Behaviour). Prijave su moguće do 12. ožujka 2023. Za detalje se možete obratiti na 

martina.schwab@mci.edu.  

 

LJETNE ŠKOLE - izdvojeno: 

 Ljetna škola Sveučilišta u Cincinnatiju 

Sveučilište u Cincinnatiju (https://www.uc.edu/) organizira ljetnu školu od 10. do 28. srpnja 2023. 

godine. Program traje tri tjedna, a više informacija možete pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/

article/ljetna-skola-sveucilista-u-cincinnatiju/. Rok za prijavu je 8. veljače 2023. 

 

 BAYHOST stipendije za ljetnu školu njemačkog jezika 

Slobodna država Bavarska putem Bavarskog akademskog centar za srednju, istočnu i jugoistočnu Europu 

(BAYHOST) nudi stipendije za ljetne škole. Stipendije uključuju školarinu, smještaj i hranu. Više 

informacija možete pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/bayhost-stipendije-za-ljetnu-skolu-

njemackog-jezika/. Rok za prijavu je  21. ožujka 2023. 

 

 Ljetna škola JGU 2023 

Ljetna škola JGU-a održat će se od 2. do 30. kolovoza 2023. godine na Johannes Gutenberg University 

Mainz. Ukupna cijena tečaja bit će 1.750 eura (bez smještaja) s mogućnošću stipendije od 1000 eura. 

Dodatne informacije dostupne su na https://summer.uni-mainz.de/german-language-school, a za više 

detalja možete se obratiti na summer@uni-mainz.de. 

 

Ostale ljetne škole možete pronaći na web stranici Sveučilišta u Zagrebu: http://www.unizg.hr/nc/

suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/.

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

https://portal3.ipb.pt/
http://ipb.pt/go/cz890
https://www.mci.edu/de/
mailto:martina.schwab@mci.edu
https://www.uc.edu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-sveucilista-u-cincinnatiju/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-sveucilista-u-cincinnatiju/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/bayhost-stipendije-za-ljetnu-skolu-njemackog-jezika/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/bayhost-stipendije-za-ljetnu-skolu-njemackog-jezika/
https://summer.uni-mainz.de/german-language-school
mailto:summer@uni-mainz.de
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/
mailto:agreements@unizg.hr


ISKUSTVA S ERASMUSA - stručno osposobljavanje osoblja u Novom Sadu 

  Siniša Faraguna, dr . med. vet., asistent na Veter inarskom fakultetu  
 

Sveučilišta u Zagrebu na Zavodu za patofiziologiju, u sklopu Erasmus+ programa mobilnosti nastavnog 

osoblja boravio je tjedan dana na Departmanu za veterinarsku medicinu Sveučilišta u Novom Sadu, 

Srbija (http://www.nsveterina.edu.rs/) i to u Laboratoriju za patološku fiziologiju pod vodstvom prof. dr. 

sc. Marka Cincovića.  

Novi Sad je poznati vojvođanski grad mladih i kao takav 

pun priča i mitova. Departman za veterinarsku medicinu 

nalazi se u sklopu Poljoprivrednog fakulteta Sveučilišta u 

Novom Sadu neposredno uz rijeku Dunav. Cilj osmodnevne 

Erasmus+ razmjene bio je razmjena znanja, stručnih 

iskustava i vještina iz kliničke biokemije, hematologije i 

kliničke patofiziologije, a uključila je i obrađivanje te 

interpretaciju biokemijskih i hematoloških analiza različitih 

vrsta domaćih i egzotičnih životinja. 

Tom prilikom predstavio sam istraživački rad na svojem 

Zavodu te pozvao studente da se prijave za Erasmus+ 

mobilnost na našem Sveučilištu. Također sam obišao i cijeli 

sveučilišni kampus te se upoznao s njihovim načinom 

studiranja, mogućnostima međunarodne suradnje njihovih 

djelatnika, studijskim programom, laboratorijskom 

opremom i mogućnostima razmjene nastavnog osoblja. 

Erasmus+ iskustvo ne bi bilo ono pravo bez da uza sve 

usvojeno znanje iz veterine nisam obišao jedne od najboljih 

restorana i slastičarnica u gradu. Za kraj mogu napisati da 

je osam provedenih dana u Novom Sadu prošlo iznimno 

brzo te da mi je ovo bilo prvo Erasmus+ iskustvo koje ću 

pamtiti do kraja svoga života i na ovaj način potičem mlade 

istraživače/asistente da se svakako prijave na jedne od 

budućih natječaja Erasmus+ mobilnosti i dožive znanost na 

malo drugačiji način izvan granica Lijepe naše. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Marija Jakovljević, prof., Emina Lehkec, mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje 

Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić, Valentina Vajdić Cimperšak, mag. 

oec.  
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